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目標 -21.5% 現状維持 -7.2% 現状維持 現状維持 現状維持 -0.3% -0.5% -5.3% 現状維持 -14.8% -14.9%

実績 -28.5% -7.5% 2.3% -5.2% -2.6% -23.2% -3.2% -4.4% -2.7% 7.3% 7.3% 16.8%

評価 ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ × × × ×

目標 現状維持 ― -2.5% 現状維持 現状維持 現状維持 -1.8% 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持 -1.9%

実績 228.1% ― -22.8% -16.7% -8.9% -100.0% -7.2% -50.6% -72.9% 7.6% 7.6% 0.2%

評価 × ― ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × ×

目標 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持 ― -3.3% -12.9% 現状維持 ― 現状維持 現状維持

実績 -4.5% -1.0% 1.6% -0.5% -13.3% ― -5.6% -1.9% 1.5% ― 0.0% 14.0%

評価 ○ ○ × ○ ○ ― ○ × × ― ○ ×

目標 現状維持 ― 現状維持 現状維持 -10.3% -16.0% -6.6% 現状維持 -5.3% ― -1.9% -3.1%

実績 4.4% ― -9.5% -12.5% -21.7% -35.0% -8.3% -16.8% 13.4% ― 0.0% 10.1%

評価 × ― ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ― × ×

目標 現状維持 現状維持 現状維持 現状維持 -11.6% -11.3% 現状維持 現状維持 現状維持 ― -1.6% -3.7%

実績 15.4% -2.0% -13.0% -1.8% -11.9% -23.9% -14.5% -11.0% 19.1% ― 0.0% -10.1%

評価 × ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ― × ○

目標 現状維持 ― ― ― 現状維持 ― 現状維持 現状維持 ― ― ― 現状維持

実績 -29.4% ― ― ― -10.8% ― 5.6% -10.3% ― ― ― 179.3%

評価 ○ ― ― ― ○ ― × ○ ― ― ― ×

目標 -6.2% 現状維持 -3.6% -3.5% 現状維持 -12.5% 現状維持 -15.2% 現状維持 ― -5.0% 現状維持

実績 -33.6% 10.2% -12.7% -0.1% -13.6% -13.2% -34.1% 22.5% 7.5% ― 0.0% 2.3%

評価 ○ × ○ × ○ ○ ○ × × ― × ×

目標 -22.2% 現状維持 -20.9% -3.5% 現状維持 -16.3% -30.2% 現状維持 現状維持 ― 現状維持 -1.3%

実績 -20.1% 0.0% -1.6% -2.7% -12.5% -43.4% 3.8% 4.7% -0.3% ― 0.0% 4.2%

評価 × ○ × × ○ ○ × × ○ ― ○ ×

目標 -7.2% -7.4% -17.4% 現状維持 現状維持 -4.0% -1.1% 現状維持 -3.5% -6.6% -18.1% -19.1%

実績 5.4% 2.2% -5.4% 15.3% -4.0% 19.9% -0.6% 2.8% 3.9% 10.6% 10.6% 5.3%

評価 × × × × ○ × × × × × × ×
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